
Notulen van de Algemene ledenvergadering dd. 28 februari 2025. 
 
Aanwezig: 43 leden inclusief bestuur. 
Afwezig met kennisgeving: Marijke van de Berk, Annuska van Vlaenderen, Annemieke Monster, 
Jannie Faber, Gea Steenhuis, Remco Krabbedam, Hans Andeweg, Wilbert Borgonjen, Henk Dekker, 
Kees Jan Klerks, Budd Saan, John van den Bergh, en Willem Roodbol. 
 

1. Opening. 
De voorzitter opende de vergadering met een welkom voor iedereen.  
  

2. Bestuursverkiezing.  
Willem Zoutewelle en Kees Nieuwland zijn volgens rooster beide aftredend en herkiesbaar. 
Willem en Kees worden beide zonder tegenkandidaten opnieuw herkozen.  

 
3. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Voor afwezig met kennisgeving zie boven. Budd Saan heeft zich als één van de jubilarissen 
afgemeld. Ook Annuska van Vlaenderen (kascontrolecommissie) heeft zich afgemeld. 
Donderdagavond 3 april is er een technische avond bij Anton waarvoor nog een aantal 
plaatsen vrij zijn. Liefhebbers kunnen zich om 19.00 uur bij Anton in de winkel melden.    
Verdere mededelingen worden in de vergadering besproken.  

 
4. Notulen van de ALV 1-3-2024.    

Notulen zijn door de voorzitter in het kort door genomen.  
Verslag wordt verder zonder vragen op of aanmerkingen goedgekeurd.            
 

5. Jaarverslag van de secretaris.    
Jaarverslag is doorgenomen en toegelicht door de secretaris. Helaas is dit jaar opnieuw de 
continuïteitscommissie niet vernoemd. Deze commissie bestaat uit Fred de Vroom, Nico 
Hulstaart en Koos Wuyster.   
Verslag wordt zonder vragen op of aanmerkingen goedgekeurd.  

       
6. Financieel jaarverslag van de penningmeester, contributie 2026 en begroting voor 2025. 

De penningmeester Willem Zoutewelle heeft een toelichting gegeven op het financiële 
jaarverslag van 2024.  
Annuska van Vlaenderen en Rene Biesheuvel hebben als kascontrolecommissie de boeken 
gecontroleerd en akkoord bevonden. Aan de hand van deze controle hebben zij het voorstel 
aan de Algemene Ledenvergadering gedaan om het bestuur décharge te verlenen voor 
het gevoerde financiële beleid. Vergadering gaat zonder tegenstemmen akkoord met dit 
voorstel. Annuska is aftredend als lid van de kascontrolecommissie, als nieuw reserve lid 
heeft Rick Kouwenhoven zich aangemeld waarvoor onze dank.   
De begroting voor 2025 is besproken. Vorig jaar tijdens de ALV is er besloten om de 
contributie te koppelen aan de landelijke indexatie, voor 2025 zou de contributie dan 
verhoogd moeten worden met 6,5%. De penningmeester heeft besloten i.o.m. het bestuur 
om de contributie te verhogen met 3,5%. Voorstel wordt zonder tegenstemmen 
aangenomen. 
 

7. Routecommissie.  
De rittenkalender voor 2025 is gereed en staat inmiddels op de website. Het zijn inclusief de 
snertrit 8 ritten geworden waarbij getracht is de ritten gelijkmatig te verdelen over het 
seizoen.  
De locaties voor de koffie zijn gekozen naar de ervaringen van de afgelopen jaren.  



Op zondag 25 mei is er een sponsortocht voor het goede doel Parkinson. Organisatie hiervan 
is handen van Regina en Dirk Muilenburg, Regina heeft deze rit in het kort toegelicht.  
Travhydro services gaat nog een jaar door met sponsoren van de sterritten waardoor het 
inschrijfgeld hetzelfde kan blijven als het afgelopen jaar. 
Komend jaar wordt er opnieuw geprobeerd een datum te prikken voor een gezamenlijke 
sponsortocht. Vertrek zal bij All Safety plaatsvinden met een stop in Ridderkerk bij Travhydro 
en de finish bij Weeda van den Berg. De tocht wordt op verzoek van de sponsoren in ieder 
geval op een zaterdag gereden.    
 
Kees Nieuwland heeft de meerdaagse 2025 toegelicht, datum is 12 t/m 15 juni. Locatie wordt 
door de goede ervaringen van het afgelopen jaar opnieuw hotel De Stobbe in Ruinen. 
Inmiddels hebben 27 leden zich aangemeld en zijn alle beschikbare plaatsen gereserveerd.   
 
Nieuw dit jaar op de kalender is een gravel 2-daagse. Voor 6 en 7 september zijn er 5 kamers 
gereserveerd in een Fletcher hotel in Berg en Dal. Er zal gefietst worden met 2 groepen en in 
totaal maximaal 10 personen. Inschrijving gaat via de website en is al mogelijk.   
 
De maandag en woensdagavond training is kort besproken.   
Het afgelopen jaar was de begeleiding van alle groepen niet altijd op orde, er is een gebrek 
aan leden die hier het voortouw willen nemen. Rick Kouwenhoven biedt zich als begeleider 
van een groep aan, waarvoor onze dank. 
Binnenkort is het weer mogelijk om shirts aan te schaffen van het oranje peloton, organisatie 
hiervan loopt via Martin Luesing.  
Zodra er weer wordt gestart wordt dit gecommuniceerd via de bekende kanalen. Voor beide 
avonden is de startlocatie de parkeerplaats bij de hockeyvelden met vertrektijd om 19.00 
uur. Verder wordt er doorgegaan op de ingeslagen weg.  
 

8. Clubkleding.   
De penningmeester heeft de financiën omtrent de clubkleding toegelicht. De eerste jaren 
gaat hier veel sponsorgeld naar toe in de vorm van subsidie. Het afgelopen jaar hebben 42 
leden een set kleding besteld en afgenomen. 
De mogelijkheid om de kleding te passen bij Weeda van den Berg is besproken.  
 

9. Jubilarissen.    
Dit jaar zijn er 4 leden die 25 jaar lid zijn van de vereniging. Van de secretaris kregen de 
aanwezige jubilarissen een sleutelhanger uitgereikt, gegraveerd met het logo van de 
vereniging, naam en datum van inschrijving. 
 

10. W.v.t.t.k en rondvraag. 
De vorige ledenvergadering is er kort over het aanstellen van een vertrouwenspersoon 
gesproken. De voorzitter vraagt de aanwezige leden of deze voor onze vereniging aangesteld 
moet worden. Diverse leden geven aan dit een verstandige keuze te vinden. Regina 
Muilenburg geeft aan de juiste papieren hiervoor te hebben en bied aan deze taak op zich te 
willen nemen, waarvoor onze dank. Het meldpunt zal op de website zichtbaar gemaakt 
worden. 

 
11. Sluiting. 

De voorzitter bedankte ieder voor zijn komst en inbreng. Namens de vereniging is er nog een 
consumptie aangeboden.  

 


